

*ERRATUM***STOCK (BRANDS AND MOVEMENT) ACT 1970****STOCK (BRANDS AND MOVEMENT) AMENDMENT REGULATIONS 1990**

Whereas an error occurred in the notice published under the above heading on page 3669 of *Government Gazette* No. 82, dated 3 August 1990 it is corrected as follows—

Under sub-heading "Schedule 1 amended", delete "3. Regulation 1 to the principal regulations is amended—"; and insert " 3. Schedule 1 to the principal regulations is amended— ".